

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
<<Детский сад №300 Дзержинского района Волгограда>>

Программа рассмотрена и одобрена
На заседании педагогического совета

Принято от № 1
от 08 2019 г.

Приказ от №40 от <<28>> 08 2019 г.

Утверждаю:
Заведующий МОУ д/с №300


O.V. Уварова

Программа работы кружка

Чудеса из бумаги

(художественно-эстетическое развитие)

Программа рассчитана на детей: 6 - 7 лет (подготовительная группа).

Срок реализации 1 год

Воспитатель: Пестерева И.А.

1.1 Актуальность разработки программы

Работа в стиле оригами имеет большое значение в развитии творческого воображения ребенка, его фантазии, художественного вкуса, аккуратности, умения бережно и экономно использовать материал, намечать последовательность операций, активно стремиться к положительному результату. Кружок «Волшебное оригами» разработан для того, чтобы через различные действия с бумагой, в процессе её обработки, через применение разных способов и приемов работы с ней, учить детей эстетически осмысливать образы знакомых предметов, передавать их в изобразительной деятельности, подчеркивая красоту и колоритность внешнего облика в преобразованной форме. Занятия оригами позволяют детям удовлетворить свои познавательные интересы, расширить информированность в данной образовательной области, обогатить навыки общения и приобрести умение осуществлять совместную деятельность в процессе освоения данного кружка. А также способствуют развитию мелкой моторики рук, что имеет немаловажное влияние на развитие речи детей. Дети с увлечением изготавливают поделки из бумаги, которые затем используют в играх, инсценировках, оформлении группы, участка детского сада или в качестве подарка к празднику своим родителям и друзьям. Ребенок радуется тому, что сделанная собственными руками игрушка действует: вертушка вертится на ветру, кораблик плывет по воде, самолетик взлетает ввысь и т.д.

1.2 Причины разработки программы

Детям это занятие поможет развить аккуратность, усидчивость, творчество, воображение и, конечно же, мелкую моторику. Замечу также, что оригами просто спасение для родителей очень активных, живых деток - занятия оригами помогают успокоить нервную систему малыша, да и его родителей. Занятие это довольно безопасно - ребенок не приkleится к стулу, не измажет красками и пластилином всю мебель и не сможет порезаться даже самыми тупыми ножницами.